

Informace pro zákonné zástupce dětí ke konání zápisů do 1. ročníku

V souladu s Opatřením ministra školství, mládeže a tělovýchovy k organizaci zápisů k povinné školní docházce do základních škol všech zřizovatelů pro školní rok 2020/2021 (č.j. MSMT-12639/2020-1) ze dne 18. 3. 2020 **proběhne pouze formální část zápisů.**

Vzhledem k aktuálním mimořádným opatřením proběhnou **zápisy bez osobní přítomnosti dětí** ve škole a **upřednostňujeme podání přihlášky bez osobní přítomnosti zákonného zástupce dítěte** ve škole.

Vyplněnou žádost o přijetí k základnímu vzdělávání na ZŠ Kostomlaty nad Labem lze v termínu od 1. 4. do 15. 4. 2020 (včetně) doručit těmito způsoby:

1. do datové schránky školy: ygxmnpp
2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý e-mail!) na info@zskostomlaty.cz
3. poštou na adresu ZŠ Kostomlaty nad Labem, Školní 402, 289 21 Kostomlaty nad Labem
4. osobní podání vhozením do schránky na hlavním vchodě vlevo na výše uvedené adrese (branka do školy bude pro tento účel otevřená)

Po převzetí žádostí školou budou všichni zákonní zástupci zpětně informováni datovou schránkou/e-mailem/telefonicky o přidělení registračního čísla, pod kterým bude jejich dítě vedeno při přijímání k základnímu vzdělávání. Registrační čísla přijatých dětí budou zveřejněna na webu školy a hlavním vchodu nejdéle 7. 5. 2020.

Formulář žádosti o přijetí je možný stáhnout <http://www.zskostomlaty.cz/dokumenty/>

Zároveň bude k dispozici ke stažení Zápisní list pro žáky budoucího 1. ročníku.

Odklady povinné školní docházky řešte s vedením školy na mailu erika.drobna@zskostomlaty.cz nebo na telefonu 736 754 899.

Po ukončení mimořádných opatření se uskuteční jediné setkání zákonných zástupců a dětí ve škole jako náhrada motivační části zápisu a Předškoláčka (adaptační kurz pro budoucí žáky 1. ročníku). Na něm proběhne informování ohledně běžných záležitostí týkajících se chodu školy a zápis do školní družiny. O termínu setkání budete předem informováni e-mailem a na webu školy.